
Szabó T. Anna: FEBRUÁR 

(…)Olvad a hó, fenn fordul a nap, 

kiböködi a hideg csillagokat, 

döccen a vén Föld rossz kerekén – 

túl vagyunk mégis a tél nehezén. 

Jaj, milyen évszak! Hosszú, sötét. 

Óvtuk az otthon csöpp melegét. 

Biccen az új ág, zsenge remény: 

túl vagyunk, úgy-e, a tél nehezén? 

Jön, jön a szél, friss föld szaga száll, 

létre gyötörte magát a halál, 

nincs lehetetlen, van te meg én – 

túl vagyunk, látod, a tél nehezén. 

 

Januári események a Szigligeti Általános Iskolában 

Mondhatnánk, hogy eseménytelen volt a január, nem történt semmi különös, csendesen elteltek a napok. De 

valójában nem így történt. 

A hosszabb téli szünetet követően azonnal indult a „félévi hajrá”, felelések, dolgozatok, a 8. osztályosok 

központi írásbeli felvételije.  

Hosszú-hosszú évek után ismét havazott, fehérbe öltözött erdő-mező, hósapkát húztak a környező hegyek is 

és a gyerekekre is felkerültek a szekrények mélyén szundikáló overálok, síöltözetek. Hangosabbá váltak a 

domboldalak a szánkózó, hógolyózó gyerekek zsivajától. 

A kisebbek közül sokan talán most láttak először itthon ekkora havat. A sportpályára is termetes hóvár épült. 

Azt gondoltuk, még a húsvéti nyúl is gyönyörködhet benne, mire elolvad onnan. A vár ugyan elolvadt már, 

de a havas napok emlékeire jó lesz visszaemlékezni a nyári kánikula idején. 

2026. január 23-án zárult a 2025/2026-os tanév első féléve. A félévi értesítők 2026. január 28- án jelentek 

meg a KRÉTA rendszerben. A félévi eredmények –ahogy nevében is benne van, értesítenek, tájékoztatást 

adnak a tanulók eddigi munkájáról, esetleges hiányosságairól. Van még idő a javításra, jobb eredmény 

megszerzésére és persze a rontás is előfordulhat.  

Az iskola tanulmányi átlaga (3-8. osztályig): 4.33 

Magatartás átlag: 4:27                                                  Szorgalom átlag: 4:19  

Kitűnő értesítőnek örülhetett 8 diák, jeles eredménnyel zárták a félévet 24-en. 

Az 1. és 2. osztályosok szöveges értékelést kaptak. „Kiválóan megfelelt” tanulmányi eredményt ért el az 1. 

osztályból 14 tanuló, 2. osztályból 3 tanuló. 

Gratulálunk a szép eredményekhez! Sok sikert, kitartást, szorgalmat kívánunk a következő hónapok 

feladataihoz, megmérettetéseihez!  

A Szigligeti Várudvar jóvoltából minden osztályunk eltölthetett 1-2 vidám, téli délelőttöt, délutánt a 

korcsolyapályán. Köszönjük szépen a nagylelkű felajánlást! 

                     

 



 

 

Nyolcadik osztályosaink közül 6 tanuló írt központi felvételi vizsgát magyar nyelv és irodalom, valamint 

matematika tantárgyakból január 24-én. 

Azóta ezeknek megkaptuk az értékeléseit is. Nagyon szép eredménnyel álltak helyt, ahogy a korábbi 

években, most is a magyar nyelv és irodalom sikerült jobban mindenkinek. Gratulálunk!  

A napokban zárta kapuit Hegymagason az "Átrepülök hosszában 

hazámon - Petőfi 200" vándorkiállítás. 

Iskolánk felső tagozatos diákjai is ellátogattak a Petőfi életmű új 

megközelítésű  és értelmezésű kiállítására. 

Gosztola Barbara kolléganők munkáját dicséri a rendhagyó 

óravázlat, mellyel tanulóink bővítették a Petőfiről tanultakat és 

nagyon sok érdekességgel, történettel, új életrajzi információkkal 

gazdagodtak. 

Köszönjük a szépen a meghívást Hegymagas Község 

Önkormányzatának, azon belül is Gelencsérné Gyurka Henriettának. 

Javában zajlanak a farsangi előkészületek, iskolánk épületében is színkavalkád fogadja az érkezőket, 

feledtetve a kinti-hetek óta tartó szürkeséget.   

Németh Andrea (Andi néni) 

                                               

 

 

 

 


